



*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de junio de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en distintas Categorías, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2011061393)*

Apreciados errores en la publicación de la Resolución de 17 de junio de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en distintas categorías, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 122, de 27 de junio de 2011, se procede a su oportuna rectificación:

— En la página 17563, en el Anexo de Comisiones de Valoración en la categoría de Pinche.

Donde dice:

«VOCALES

D. José Manuel González Paniagua».

Debe decir:

«VOCALES

D. José Manuel González Lena».